

Műleírás

Győrön építendő nyári faszínház épített terveiről:

Egy 40 x 20 m-es alapterületű favázás szerkezetű nyári színház megépítésére 13 m. szerkezeti távolsággal és földbe ásott 16 x 18 cm. méretű oszlopokkal oldaladlak 24 mm-es impregnált deszkázással, a tető 20 mm. vastag deszkával merőleges és hosszú irányu 150-es kátránypapír fedéssel, a tetőn 3 darab szellőzővel, értve egy darab leveles zsindelyfedészerű oldaldeszkázással és 2 darab üveges ablak zsinórán szabályozható szellőztetéssel 0.80 m. szinpad magassággal és a szinpadon jobb és baloldalon 4-4 darab öltözővel a szabadtérre kijáróval.

A külső homlokzati rész juttavászonnal bevonva és viharálló festékekkel mázolja és az összes faszerkezeti résszel együtt "Lion-Brand"-féle tűzmentesítő szerrel impregnálva.

A följáratnál 1.50 m-es széles előtetővel 2 darab pénztárfülkével /ruhaták vagy buffet/ esetleg irodahelyiségül szolgáló területtől. A főbejáróban 2 szárnyu, az öltözőkben egy -egy és két-két darab ajtóval.

A nézőtér alaprajzi megoldása a következő:

A szinpadi rész 10 x 21 m. míg a teljesen külön álló nézőtéri rész 30 x 20 m. téglány alakban.

Az összes bejárati ajtók kifelé ~~nyílnak~~ nyíllanak, gyenge lejtésű lécezetű dobogóval és pedig a nézőtérenél, a főbejárónál középen nagy bejáratu 2 szárnyu ajtó készülne, az ülőhelyek részére, míg a nézőtér 21 m-es oldalán mindkét oldalról kijáró ajtó készülne és pedig 3-3 darab jobbról és balról az ülőhelyek és a zenekar részére egy-egy darab ajtó, a korláttal teljesen elkülönített állóhely részére készülne, vagyis az összes ajtók száma a nézőtéren 9 darab.

A szinpadon lévő öltözők részére 1-1 darab vészkijáró kifelé nyíló és 1-1 darab szinpadra nyíló ajtó készülne a kijáró ajtóknál 1.30 m-es széles kijáróval mindkét oldalon, míg hátul a szinpad közepén egy nagy 2.80 széles kifelé nyíló dupla ajtó készülne a szinpadi díszletek behozatala részére a kellő magassággal és a szükséges bejáró dobogóval.

A szinpad és a nézőtér közötti ^{első 5-m.} főszaru állás teljesen külön álló egyik a másiktól, úgy hogy a szinpad szerkezete teljesen külön áll a nézőtér szerkezetétől. *és az első fölléptől.*

A közlekedő folyósók méretei a következők lennének:

a szinpad előtti közlekedő folyósó 2 m. széles míg az első ülés a rival-

dától 5 m. az oldal folyósók szélessége 1.60 m. míg a középső folyósó 2 m.

A széksorok közötti távolság támlától támláig 0.90 m.

A nivómagasságok a következők lennének:

a szinpad a talajvonalától + 0.80 m. míg a zenekari padlóvonal a - 0.80 m-re vagyis a zenekar és a szinpadi padlóvonal közötti távolság 1.60 m.

A nézőtéri padlóvonal az első 10 m-ig a páholsorral együtt vízszintes. A további 20 m-es hossz /a nézőtér összes hossza 30 m./ gyenge emelkedéssel földfeltöltéssel és fapadozattal készülne.

A szinpadi rész erősen merevített gerenda faszerkezettel készülne 0.80 m. a fölétől. A földbe erősen beávs a zenekari süllyesztett 0.80 m-es rész sűrű gúndás faszerkezettel készül, a szükséges keresztduc merevítéssel földbe erősen beásva.

A székek rögzítése: -az alsó székgyűrű hosszirányban egybefűzve.

A W.C.-re vonatkozólag a nézőtér jobb és baloldalán valamint hátul a szinpadi rész mögött egy-egy dupla W.C. /férfi és női/ készülne a szükséges vízeléssel, *vízóblítással és csatornázással.*

A menyezet látható festett és impregnált faszerkezettel.

A faméreték a metszetben részletesen feltüntetve. - A tűzcsapra vonatkozólag 2 egységes a szinpadon, 4 egységes a nézőtéren. A külső tűzcsaphoz hidrants állvány, kulcs, tömlő és két sugárcső készülne zárt két biztosítással.

A szinpadon 4 extingteur, a nézőtéren szintén pótvilágítás minden ajtónál és a szinpadon is.

A külső hirdetési függöny szintén impregnálva.

A tűzoltó szoba részére szükség esetén fönntartva egy helység.

A fenti műleírás és tervek az egész országban elismert műszaki szabályok és kikötések alapján készültek, az esetleges tűzveszélyre való tekintettel abnormálisan sok ajtóval és nagy és széles közlekedési folyósókkal.

Mélyz tisztelettel:

Budapest, 1934. május hó 14.

KARA JÁNOS

ács és kőműves mester nyártsinához építő.
Budapest, VII. ker. Thököly-u. 104. 1/2.
Távbeszélőszám: 960-12.

*A bontó változtatásokat saját kezűleg
eszközöltém.*

1934.V.18

Kara János